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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING (ALV) 2025 
 

Datum: 11 maart 2025 
Locatie: Businessruimte Theo Meijer Sport 
 
De agenda is als volgt: 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 

Voorzitter Johan Eeken opent de vergadering om 19:35 en heet 36 leden 
welkom. In overleg wordt agendapunt 10 (bestuursverkiezing) verplaatst tot na 
de bespreking van punt 12 (begroting).   
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Afwezig met kennisgeving zijn Hendrik-Jan Lemain, Anita vd Berg en Sjoerd 
Wittebrood.  

Van Jan Volkers en Hans Hagmeijer werd op voorhand input geleverd over punt 
13 (Contributieverhoging 2026). 
 

3. Verslag van de jaarvergadering (ALV) van 5 maart 2024 

Dit verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag voorzitter 

Dit verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Jaarverslag Secretaris. 

Dit verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

6. Jaarverslag Toercommissie. 
Hans Inkenhaag geeft namens de toercommissie aan dat het aantal clubleden 
dat de kilometers aanlevert ieder jaar daalt. Op tafel komt de vraag of het nog 
zin heeft om het clubkampioenschap in stand te houden. Vanuit de leden wordt 
gesignaleerd dat de diverse apps zoals Strava en Cyql de kilometers al 
bijhouden. Een aantal leden geeft ook aan dat de trofee met de jaarplaatjes op 
de schoorsteen sentimentele waarde heeft en dat daarom het 
clubkampioenschap nog wel mag blijven bestaan. Aldus wordt besloten. Verder 
wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld.  

7. Jaarverslag Communicatie. 
Vanuit de leden die de communicatie verzorgen wordt nogmaals met klem 
gevraagd om fotomateriaal aan te leveren. Dat gebeurt niet, waardoor bij de 
vernieuwing van de website gebruik is gemaakt van twee foto’s. Ook voor Social 
Media zou het leuk zijn om zo nu en dan wat aan te leveren.  

8. Jaarverslag Penningmeester (zie ook punt 11). 

Één van de laatste acties van Ad de Greef (als penningsmeester) is toelichting 
van Balans/V&W 2024 en begroting 2025. Het resultaat 2024 was iets meer dan 
3000 € negatief o.a. veroorzaakt door de 50% korting op shirts en clubweekend 
in mei. Verder geen onverwachte tegenvallers. De begroting voor 2025 laat een 
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verwacht negatief resultaat zien van 4500 €. Dit is exclusief een eventuele 
korting op de nieuwe kleding en eventuele inkomsten vanuit nieuwe sponsoren. 
Twee leden (Anita vd Berg en Sjoerd Wittebrood) hebben voor de vergadering 
schriftelijk tegengestemd. De begroting 2025 is door de ALV goedgekeurd. 

9. Verslag kascommissie. 

Niet gehinderd door beïnvloeding middels gevulde koeken heeft de kascommissie 
ten huize van de penningmeester de stukken bekeken, het contante geld geteld 
en daarna décharge verleend aan het bestuur voor  het jaar 2024.  

 

10. Benoeming kascommissie. 

Tijs Rolle meldt zich als nieuw reservelid. Voor volgend jaar zijn daarmee Henk 
van Rooijen (dan 2e jaar) en Fred de Boer (1e jaar) de leden van de 
kascommissie. 

 

11. Begroting 2025 (Zie punt 8). 

 

12. Bestuursverkiezing. 
Zoals bekend treden secretaris Martin Geuke en penningmeester Ad de Greef op 
deze ALV af. Voorzitter Johan Eeken zet beiden in het zonnetje en benoemd hun 
talenten. Martin Geuke wordt alert genoemd, iemand die na de 
bestuursvergadering geen biertje meedrinkt en bij voorkeur mails verstuurd 
midden in de nacht. Ad de Greef moet nog werken aan op tijd komen en 
vertoont voor een penningmeester atypisch gedrag door liever geld uit te geven 
dan de hand altijd op de knip te houden. Beiden worden bedankt met een mooie 
bos bloemen en een cadeaubon. Rob Jaeger en Paul Tulp zijn toegetreden tot het 
bestuur als resp. secretaris en toercommissie. Hans Inkenhaag heeft vanaf nu de 
functie van penningmeester. De evenementencommissie is nog vacant. 

13. Contributieverhoging 2026 

De voorzitter geeft een toelichting op het voorstel om de contributie met Euro 25 
te verhogen: 

• Bijna 90% van de contributie wordt afgedragen aan de NTFU; 
• De kosten zullen alleen maar toenemen door de inflatiecorrecties; 
• TTL wil, in antwoord op de enquête, meer sociale evenementen gaan organiseren 

om het clubgevoel te stimuleren; 
• Aan het einde van het jaar 2025 bedraagt het eigen vermogen ca € 21.000, --. De 

ondergrens mag niet zakken onder de € 15.000,--. Omdat we jaarlijks interen op 
ons vermogen (zie afrekening 2024 en begroting 2025) bereiken wij deze 
ondergrens binnen enkele jaren. 

• De afgelopen 12 jaar heeft TTL nimmer de contributie verhoogd. 
  
Vanuit diverse leden wordt input geleverd aan een constructieve discussie over 
de besteding van de clubgelden en het nut van de NTFU: 

Henk Boer: Als we het clubweekend skippen is het negatieve resultaat in één 
keer weggepoetst. Het komt later in de vergadering ook nog tersprake maar 
diverse leden voelen zich ongemakkelijk bij het feit dat van het clubweekend een 
beperkt aantal leden profiteren. Men heeft de voorkeur om de hele club mee te 
laten profiteren. Bestuur neemt dat mee als huiswerk. 
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Albert Jansen: Hou er rekening mee dat een contributieverhoging leden zal 
kosten. Het lid Ad de Greef geeft aan dat we dat als vereniging niet voelen 
omdat de NTFU bijdrage nagenoeg gelijk is aan de jaarcontributie.  

Fred de Boer: Lid zijn van een club heeft ook een sociale component. Lid zijn van 
TTL betekent niet alleen fietsen maar ook vriendschap en activiteiten naast het 
fietsen. Dat mag geld kosten. 

Henk van Rooijen: Bij de vernieuwing van de kleding is het belangrijk dat er een 
vliegende start wordt gemaakt en dat, bijvoorbeeld door een aantrekkelijke 
korting, zo veel mogelijk leden nieuwe kleding aanschaffen.  

Pim Haasdijk: Mist een visie op wat besteding is van de “leuke dingen”. De 
voorzitter stipt aan dat daarbij horen kledingkorting, clubweekenden, 
kwartaalborrels etc. Dit sluit aan bij de boodschap die Hans Hagmeijer 
voorafgaand aan de ALV had.  

Tijs Rolle: Vraagt zich hardop af we als club verplicht moeten aansluiten bij de 
NTFU. Als het om de verzekering gaat is het misschien de moeite om te 
onderzoeken om verzekering apart af te sluiten en daarmee afscheid te nemen 
van de NTFU. Als reactie wordt opgemerkt dat de NTFU ook een 
belangenbehartiger is van de wielrenner/MTB’er/Gravelbiker. Anderen geven aan 
in het verleden zeer positieve ervaringen te hebben gehad met de NTFU. Verder 
wordt aangegeven dat publiciteit voor ons als vereniging ook voor een deel door 
de NTFU wordt gedaan. Fred de Boer geeft uit eigen ervaring aan dat een aparte 
diefstal verzekering een kostbare grap is. Al met al voelt de zaal niet veel voor 
de suggestie om afscheid te nemen van de NTFU, aan het bestuur het verzoek 
om toch uit te zoeken wat consequenties van het beëindigen van aansluiting bij 
de NTFU zijn.  

Uiteindelijk komt het tot een stemming over dit agendapunt en zonder 
tegenstemmen wordt het voorstel tot contributieverhoging aangenomen.  

14. Kleding/Sponsorbeleid 

Een viertal leden Maricken Hengeveld, Hans Hagmeijer, Paul Tulp  en Pim 
Haasdijk heeft zich de afgelopen tijd intensief bezig gehouden met de selectie 
van een nieuwe kledingleverancier. Paul Tulp geeft een toelichting op het 
resultaat van die zoektocht. Er is , in overleg met het bestuur, gekozen voor 
Kalas als leverancier. 

• Vanuit Kalas is een design gemaakt welke in de vergadering wordt 
getoond. Kalas bedient als leverancier zowel profploegen als met TTL 
vergelijkbare clubs.  

• Aangeboden wordt een breed assortiment kleding in verschillende 
pasvormen waarbij het vanuit de club mogelijk is om standaard kortingen 
te verlenen.  

• Kleding zal worden aangeboden vanuit een webshop en zal levering van 
de kleding aan huis worden gedaan. 
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Vanuit de vergadering wordt gevraagd of er wat georganiseerd kan worden zodat 
oude kleding een goede bestemming krijgt. Paul Tulp pakt dat op.  

In het verlengde van de keuze van nieuwe kleding ligt ook het sponsorbeleid. 
Momenteel is er één sponsor, Theo Meijer Sport. Gestreefd wordt naar meerdere 
sponsoren, die zich voor meerdere jaren aan de club binden als kledingsponsor. 
Er was nagedacht over een strategie hieromtrent maar vanuit de vergadering 
wordt gevraagd of ook is nagedacht over sponsorloze shirts. Daar is over 
nagedacht maar ook vanuit het oogpunt van financiën is daar niet mee 
doorgegaan. De vergadering vraagt het bestuur om toch uit te zoeken wat de 
(financiële) consequenties hiervan zijn. Het bestuur zal aan alle leden vragen 
wat de voorkeur geniet: wel of niet sponsoring. Ook zal een inschatting worden 
gemaakt wat de invloed van niet sponsoring is op de hoogte van de jaarlijkse 
contributie. Dat huiswerk pakt het bestuur op wat wel vertraging in de planning 
(oorspronkelijk werd gemikt op medio mei).    

 

15. Opvolging ledenmonitor 

Één van de punten die in de ledenmonitor herhaaldelijk naar voren kwam is  het 
onderwerp veiligheid. Rob Jaeger geeft een interactieve presentatie over dit 
onderwerp. Iedereen zit er eigenlijk wel zo’n beetje hetzelfde in en onderschrijft 
het belang er van. Om het onderwerp levend te houden is in de website inmiddels 
een mogelijkheid om onveilige situaties te melden. Dat kan een knelpunt in een 
route zijn, groepsgedrag tijdens een clubrit (nog net even een rood licht 
meepakken) etc. Johan Eeken zal deze meldingen opvolgen. Je vindt dit meldpunt 
in het besloten deel van de website. Als suggestie over dit onderwerp wordt nog 
aangegeven dat handgebaren misschien prettiger zijn dan roepen, wordt 
geopperd om Start2Bike weer in het leven te roepen en een introductiedag voor 
nieuwe leden te organiseren waarin veiligheid/fietsen in een groep ruime aandacht 
krijgt.  

 

Tot slot laat Hans Hagmeijer de vernieuwde website zien. Alles is opgefrist met 
een nieuw design en waar nodig zijn teksten geactualiseerd. Zoals eerder gemeld 
is actueel fotomateriaal meer dan welkom, ook voor de social media. Dus scroll de 
fotogalerij op je telefoon nog eens door!  

 

De oproep voor leden van de Evenementencommissie 2.0 in de nieuwsbrief 23 
januari heeft inmiddels één reactie opgeleverd, met deze persoon gaat het 
bestuur binnenkort in gesprek.  

 

16. Uitreiking Chris Trentelman Trofee. 

Het trainersgilde ontvangt dit jaar de Chris Trentelman trofee. De beker rouleert 
dit jaar tussen Pascal, Fred en Gerard.  

 

17. Clubkampioenschap 2024. 

Wegens het beperkte aantal aanmeldingen wordt dit jaar alleen de eerste prijs 
uitgereikt. Bij de dames is het Ans Bensdorp (13370 km) die met de eer gaat 
strijken. Joep Bunschoten is dat bij de heren (13929 km).  
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18. Toelichting op het toerprogramma 2025. 

De standaard ritten zijn vermeld op de website.   

 
19. Rondvraag en sluiting. 

Er zijn geen vragen, de voorzitter sluit de vergadering om 22:15 zodat er nog 
tijd is voor een drankje achteraf.  
 

 


